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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E 

SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos vinte e quatro de abril de dois mil e dezenove, quarta-feira, às quinze horas, na sala 1 

de aula de número dois da Central de Aulas II, situada no Centro Multidisciplinar de Pau 2 

dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, na BR duzentos e vinte e seis, 3 

quilômetro quatrocentos e cinco, na cidade de Pau dos Ferros, do Estado do Rio Grande 4 

do Norte, realizou-se a Quarta Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso de 5 

Engenharia Ambiental e Sanitária, sob a presidência do coordenador do curso, professor 6 

Alex Pinheiro Feitosa para discutirem a seguinte pauta: Apreciação e deliberação sobre 7 

a oferta de turma especial do componente curricular Recuperação de Áreas Degradadas. 8 

Estiveram presentes os representantes docentes Janaína Cortêz de Oliveira, Sanderlir 9 

Silva Dias e Joel Medeiros Bezerra e a representante discente Lílian Cristina Bezerra 10 

Magalhães. Constatado o quórum, o presidente da reunião saudou a todos e deu início a 11 

apreciação da pauta, que em seguida foi colocada em votação e aprovada. Aprovada por 12 

unanimidade. Aberta a pauta única, o presidente da reunião, professor Alex Pinheiro 13 

Feitosa disse que desde o final do período passado, alguns alunos o procuraram para saber 14 

quais os procedimentos necessários para solicitação de abertura de turma especial, ele 15 

disse que orientou aos alunos que abrissem processo para que o colegiado apreciasse, 16 

sendo assim, o presidente da reunião distribuiu o processo entre os membros presentes. 17 

A docente Sanderlir Silva Dias lembrou que é necessário de ter uma carta de anuência 18 

do docente que vai ministrar o componente. O professor Alex Pinheiro Feitosa informou 19 

que os discentes que poderão colar grau neste período seriam Ana Luísa Dantas Saraiva, 20 

Andersson Rodrigues, Francisca Kennia Nunes dos Santos, Kerlia Roberta de Aquino 21 

Gama, Marcos Elias de Oliveira Júnior, Rodrigo Yago Costa Carvalho e Sara Morais da 22 

Silva, sendo que o nome da discente Renata Sampaio Freitas não seria formanda. O 23 

professor Alex Pinheiro Feitosa disse que o professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho 24 

irá ministrar a turma especial. Após as discussões, o presidente da reunião colocou em 25 

votação o processo de pedido de abertura de Turma Especial, tendo o pedido da discente 26 

Renata Sampaio Freitas indeferido por unanimidade, devido a discente não ser possível 27 

formanda. Os demais discentes tiveram seu pedido aprovado de forma unânime. O 28 

presidente da reunião ficou de entrar em contato com o docente Jorge Luís de Oliveira 29 

Pinto Filho para informar a aprovação da Turma Especial. Nada mais tendo a tratar, o 30 

presidente da reunião, professor Alex Pinheiro Feitosa, agradeceu o comparecimento de 31 

todos e encerrou a reunião. E eu, Taiza Barros Leite, secretária ad hoc, lavrei a presente 32 

ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo presidente dessa reunião e 33 

os demais representantes do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do 34 

Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 35 
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